# 果阳晚报

2025年1月14日 星期二



### "如意"空间 充满新意和心意

2025年春晚舞台造型宛如一柄"如意",连 接主舞台和观众席,将春晚大联欢的沉浸感和 互动感拉满,也传递事事如意的喜气福气。虚 拟现实、裸眼3D、超高清视觉投影等技术也将在 春晚舞台得到充分应用,打造出一个变幻无穷、 层次丰富的"如意"空间。

"如意"舞台上演心意满满的节目。以"红包"为主题的歌舞节目,在歌词、表演和服装设计 上融入剪纸、皮影、中国结、风车等非遗和春节民 俗元素;来自四川大凉山的妞妞合唱团唱响天籁 童声在虚拟现实等技术加持下,一方舞台幻化成 广阔宇宙空间,再现九天揽月千年梦成。

囊妙录》海报

#### "春晚体验官" 邀约普通人走近春晚

今年春晚首次启动了"春晚体验官"项目, 向在各自岗位辛勤奋斗、追求美好生活、可爱可 敬的普通人发出邀约,请他们近距离体验春晚 的台前幕后。来自湖南怀化的理发师晓华凭借 对顾客需求"听得懂、做得到"火热出圈,靠着一 把剪刀和一把梳子,从小小理发店"剪"到春晚 后台,成为春晚"特邀发型师"

彩排现场,传统文化视频创作者南翔 史海 峰、七江炭花舞省级非遗传承人胡光旦、山西太 原群众合唱团指挥"兵姐"杨芳等"春晚等着你" 的嘉宾入座观众席,共同感受一场温情欢聚。

#### 首次无障碍转播 让你"看见""听见"春晚

让爱无碍。今年春晚首次推出视障版和听 障版的无障碍转播,让视障和听障人士也能"看 得见""听得见"春晚。此次彩排特别邀请了"无 声骑士"外卖员等残障人士代表观摩,收集他们 的体验反馈,持续优化无障碍转播。今年,全国 超4500万视听障碍人士将通过无障碍转播,欣 赏春晚、共度除夕

此外,央视频、央视新闻客户端已上线"春 晚"专区,持续跟进春晚筹备的最新动态,以优 质内容和春晚周边花絮,为用户提供一站式看 春晚的便捷服务。

据央视频

## 古装悬疑探案剧 《锦囊妙录》 今晚央视八套开播

日前,中央广播

电视总台《2025年春

节联欢晚会》顺利完

成第二次彩排。原创

歌舞、相声小品、戏

曲、创意节目等各类

型节目品质持续提

一 升、各环节衔接更加

流畅,艺术表现、舞台

设计、无障碍转播等

方面的创新创意,也

令人耳目一新。

今日,由郭锋执导,徐子沅编剧,胡冰卿、翟子路等领衔主演的古装悬疑探案剧《锦囊妙 录》将在央视八套黄金档播出,并在优酷全网

《锦囊妙录》讲述了深陷命运泥潭仍奋力自救的罗疏,遇上意气风发一心只想闯荡江湖 的齐梦麟,两人一路并肩携手探案。随着一桩桩悬案的破解,罗疏与齐梦麟的感情也逐渐升 温。殊不知,一场更大的阴谋正在向他们悄然

刻画市井小人物烟火图卷,打造明朝民间 奇案故事会《锦囊妙录》由十个单元故事串联而成,每个故事都取材于民间传奇或坊间轶闻,如"送子香堂案"、"妻妾相争案"、"无头女尸案"、"汾河裸尸案"等,讲的皆是市井小人物 流传在街头巷尾的话本故事,而故事的背后又 给大家带来一些思考和共鸣。他们中有人被 流言中伤,有人迷失本心,有人为爱所困,有人 含恨而终,通过角色的命运走向,案件的层层破解,沉浸式地将观众带入到一个个错综复杂、扑朔迷离的案情当中,最终向观众描绘出 当时社会的人情冷暖与世情百态,打造充满市 井烟火气的明朝民间奇案故事会

担当《锦囊妙录》男女主的是胡冰卿与翟 子路。胡冰卿是唐人的当家花旦之一。翟子路则是新生代男演员中的潜力新星,外形出众,演技可圈可点,都市剧和古装剧中的表现 都非常出色。贺鹏与丁笑滢则是在剧中分饰男女二号。除了以上四位主演外,《锦囊妙录》 里还有冯筱童、张晓晨、李嘉鑫等一众老熟人

据华吉在线





### 重温伟大征程 大型史诗电影 《四渡》在遵义开机

1月13日,大型史诗电影《四 渡》在贵州遵义举行开机发布会。本次活动由中共贵州省委宣传部 主办,中宣部电影局主要负责同 志、贵州省委宣传部等省有关单位 负责同志、电影出品方、主创团队 代表及遵义市干部群众等150余人

今年是遵义会议召开90周年,90年前的1月15日,中央红军长征在遵义召开中央政治局扩大 会议——遵义会议,成为我们党历 史上一个生死攸关的转折点,电影 《四渡》围绕遵义会议后发生的四 渡赤水战役展开。

中宣部电影局主要负责同志 指出,在新时代新征程上聚焦这段 传奇历史,对于弘扬长征精神、传 承红色基因、赓续红色血脉、走好 新时代的长征路,具有重要的历史

意义和现实价值。希望贵州和各 出品方、主创团队能以此为契机, 用好红色资源,讲好中国故事,以 高规格的电影工业水准和全方位 的市场化手段,为新主流电影创造

博纳影业集团作为电影《四 渡》的主要出品方、承制方,近年来积极探索中国主旋律电影创新表达之路,制作的《湄公河行动》《红 海行动》《中国机长》等影片实现社 会和经济效益双丰收。其中,电影 《长津湖》更是勇夺中国影史票房 冠军。此次合作,博纳影业集团将 与贵州一道,通过新时代视角、新 叙事表达、新技术赋能,向观众再 现四渡赤水这一惊心动魄的战役, 重温这段波澜壮阔的历史,弘扬长 征精神和遵义会议精神。

综合

